



造势

来宁疯狂赶场 12小时不停脚

表情1 谦和

陈凯歌:我是半个南京人

当年,《无极》引发“馒头事件”时,陈凯歌大怒,给众人留下的印象很深。这次,《赵氏孤儿》宣传,陈凯歌表现出前所未有的谦虚和配合,不管是什么样的质疑,他都坦然面对。面对众多南京媒体,他还主动套近乎:“我是半个南京人。”

昨天,陈凯歌一出现就自我介绍道:“其实我是半个南京人。我母亲是南京人,小时候常听妈妈说她在南京的故事,所以每次来南京,我都有很多感触。当年,我母亲住南京的新街口,现在我家在北京的新街口,缘分哪。”记者了解到陈凯歌的母亲出生在南京的一个大户人家,现在陈凯歌的姨家还在南京,这些年来陈凯歌会悄悄来南京。

由于媒体对《赵氏孤儿》评价挺高,陈凯歌听了十分高兴:“我现在特别愿意跟媒体、观众直接交流,这样才能接地气。”对于大家对《赵氏孤儿》的好评,陈凯歌谦虚道:“我真的没什么突破。”不过,谈到自己为这部电影主题曲《不说》写的歌词,陈凯歌特别自豪,他复述歌词:“不说/只是活着/等待时间开花结果/不说/只因爱着/话到唇边迎风轻轻开放/不说/只为梦想着/海枯石烂/不说比说得更多”,然后总结:“希望大家能体会出其中的味道。”

表情2 兴奋

海清:可以回家看孩子啦

海清在《赵氏孤儿》中饰演程婴之妻,由于她抱孩子的动作看上去很有经验、充满母爱,因此引发了不少人的好奇心。前天在上海,有记者问海清为何能如此驾轻就熟地演绎母亲,一旁的葛优居然“撺掇”她:“说吧,你就老实招了吧。”海清颇为坦率地承认自己已经做了母亲,有了一个可爱的儿子,所以她很能体会片中母亲的感受。

透露了这个“秘密”之后,海清看上去轻松了不少,当记者问到是否思念儿子时,她很爽快地直言:“当然,在戏里抱着婴儿,闻着奶香味感觉就像抱着自己的孩子,也算是对思念孩子的慰藉。”在昨天的发布

昨天,陈凯歌携新片《赵氏孤儿》全明星阵容来宁——老婆兼制片人陈红,加上主演葛优、范冰冰、海清、王学圻、黄晓明、赵文浩、彭浩等一众明星突然来袭,每奔赴一处观众都与演员们“难分难舍”,导致时间越来越紧张,明星们忙于“赶场”疲惫不堪。

昨天中午十一点左右大部队从上海赶到南京,一来就吃饭化妆,赶紧参加媒体发布会;与记者们拜拜后立即到江苏台录节目;之后又赶去跟大学生见面;接着赶紧塞晚饭;随后又去了新街口国际影城、万达国际影城、金陵工人影城等多家影院与观众见面。全部忙完已将近夜里十二点,这样一算大家这一天忙足了12个小时不休息。

撰文 快报记者 沈梅 应嘉轩 摄影 辛一



范冰冰明艳动人



海清归心似箭



黄晓明人气爆棚



陈凯歌谦逊有礼

会现场,海清对自己孩子的事情并没有多提,只是表示自己今天要回家所以十分兴奋。“我用南京话打个招呼吧。我前一天晚上都没怎么睡觉,就是因为知道要回家了。”

昨天的海清一反之前“淡定端庄”的常态,显得很匆忙:先是因找不到事先准备好的鞋子而姗姗来迟,后来又因为鞋不合

脚,因而步行每一步都需要助理“搀扶”。记者事后了解,海清之所以频出状况,就是因为晚上要回家看儿子而“过度兴奋”。有知情人表示:“海清虽然常年在外拍戏,但是心里还是很惦记孩子的。她忙完一天在南京的各种发布会、见面会都要晚上11点多了,但她还是坚持要回家看一下自己的宝贝。”

表情3 悠闲

葛大爷为等黄晓明迟到

在下午《赵氏孤儿》各位主创出席媒体发布会的时候,唯独少了葛优的身影。据悉,葛优因为“要多休息”而延时至晚上5点才到达南京,一到南京就直接到东南大学和学生交流。晚上9:30,葛优葛大爷终于现身新街口国际影城。

本来准备9点开始的发布会缘何推迟了半个小时呢?葛优解释:“这次场子也挺多,大家就分为A、B两组,兵分两路与影迷们见面。黄晓明本来是我们A组的人,但是B组那边突然不放心了。一直在协调,我们就一直等到现在。”葛优话音一落,就有热情影迷现场大吼一声:“葛优来了我们就很开心啦。”听闻此话的葛优异常开心。

当葛优被问到如何看待自己在贺岁档同时上映的三部影片时,狡猾的葛优表示,自己到现在还没有看过三部片子中的任何一部。

值得一提的是,最近因宣传新片而颇感劳累的葛优,在昨天的发布会上的话题依旧没离开“睡觉”二字。在主持人提出主创人员给大家说点什么的时候,葛优只说了一句:“祝大家今晚睡个好觉。”

在葛优“暖场”后不久,海清喘着粗气跌跌撞撞走上台来。刚拿到话筒,海清就急着解释起自己迟到的原因:“我8:30的时候就准备好过来了。但是车坏了,我可着急了。我都想打车来见大家了,可是工作人员不让我这样做。”在观众见面会进行的20分钟时间里,海清一直握着话筒喘着气,可以看出确为了“赶场”经历了辛苦的奔波。

表情4 温柔

范冰冰母性流露

范冰冰虽然在《赵氏孤儿》中只出场半小时,但绝对不是个花瓶角色,而是气场十足。在昨天的发布会现场,范冰冰身着一袭桃红色长裙,明艳动人。接受媒体专访时,范冰冰携剧中“儿子”赵孤的扮演者赵文浩一起亮相,很像一对感情很好的“母子”。范冰冰透露,戏里母亲一角的饰演,也让她在生活中明白了作为母亲的不易。

央视四套 “变脸”打文化牌

央视四套中文国际频道近日宣布正式改版,改版后将推出四档新节目,并且由原来的以新闻为主拓展为“新闻文化”综合频道,改版后的频道将于今天亮相。

据中文国际频道总监杨刚毅介绍,目前四套存在着受众老化、受众忠诚度不高、节目编排缝隙过大等问题。针对这些问题,四套将加大文化节目比重,定位更具国际化,着重突出文化时尚内涵。改版后,频道将推出《远方的家》《流行无限》《文明之旅》《城市1对1》四档新节目。
京文

道格拉斯 携妻儿同坐云霄飞车



尽管病魔缠身,尽管官司纷争,但一切烦心事,并没有打倒乐观的奥斯卡影帝迈克尔·道格拉斯。近日,正在积极抗癌的他出院后,和爱妻凯瑟琳·泽塔·琼斯一起庆祝了结婚10周年的纪念日。两人还带着一双儿女,在奥兰多环球影城的“哈利·波特魔法世界”主题公园度过了一个快乐的周末。心情大好的道格拉斯看上去气色不错,康复情况良好。
姚佳森

文化快讯

石毓智:电影《孔子》像武侠片

昨天下午,新加坡国立大学教授石毓智携新作《非常师生:孔子和他的弟子们》在先锋书店演讲。石毓智对胡玫在电影中把孔子解读成武侠小说手有异议,他认为电影《孔子》看上去像一部武侠片。“《孔子》与《阿凡达》同期上映,《孔子》票房并没有占上风,如果把孔子和弟子群体的真正力量量出来,那么电影将感染更多人。”

快报记者 应嘉轩

“江海文化论坛”在宁举办

昨天“江海文化论坛”在宁开幕。本次论坛旨在为加快江苏文化强省建设献计出力,与会专家学者们分别就文化在社会转型中的作用、文化走出去战略、非物质文化遗产的传承、繁荣我省的影视文化和书画创作、促进民营剧团的发展等课题展开研讨。
快报记者 应嘉轩

影讯 12月1日至12月2日

《哈利·波特7》上影国际影城 14:00 16:00 17:10 19:00 22:00
新街口国际影城 14:35 15:45 17:15 18:50 20:00 21:45 22:45
万达国际影城 13:35 14:10 16:00 16:35 17:10 19:35 20:10 23:00
和平影城 14:30 16:20 17:30 19:20 20:22:10

《生化危机4》上影国际影城 15:10 17:30 19:50 22:10
新街口国际影城 14:05 16:05 18:10 20:15
万达国际影城 14:30 15:10 16:25 17:15 19:10 21:10
和平影城 14:35 15:30 16:30 18:30 19:30 20:30 21:30

《李小龙》上影国际影城 13:40 16:20 19:05 21:50
新街口国际影城 13:20 15:50 18:20 20:55
万达国际影城 15:20 18:00 18:20 20:55
和平影城 14:35 15:45 17:05 19:35 22:00